
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SMK YATPI GODONG 

Kelas / Semester  : XII / Gasal 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Materi Pokok  : Application Letter ( Surat Lamaran Pekerjaan ) 

Pembelajaran ke  : 4 

Alokasi waktu   : 1 x 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Melalui pemberian text surat lamaran kerja, siswa dapat menganalisis fungsi social, struktur 

teks dan unsure kebahasaan beberapa teks khusus dalam bentuk surat lamaran kerja, 

dengan memberi dan meminta informasi terkait jati diri, latar belakang pendidikan / 

pengalaman kerja, sesuai dengan konteks penggunaanya secara mandiri dan bertanggung 

jawab. 

2. Melalui diskusi, siswa dapat melengkapi surat lamaran kerja, dengan memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan bertanggungjawab. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

PENDAHULUAN  

 Ketua kelas memimpin doa pada saat pembelajaran akan dimulai. 

 Mengabsen kehadiran siswa. 

 Guru melakukan appersepsi dengan bertanya kepada siswa secara komunikatif: 

 What is your plan after graduating from SMK ? 

 How do you get a job? 

 What will you do at the first time in getting a job? 

 Guru menjelaskan tujuan pembelajaran yang harus dicapai peserta didik (based on my 

previous question, so guess, what topic are we going to discuss today?) 

 Guru menjelaskan cakupan materi dan kegiatan sesuai dengan silabus, yaitu materi 

tentang fungsi social, struktur teks dan unsure kebahasaan beberapa teks khusus dalam 

bentuk surat lamaran kerja, dengan memberi dan meminta informasi terkait jati diri, 

latar belakang pendidikan / pengalaman kerja 

KEGIATAN INTI 

 Guru menanyangkan sebuah contoh teks tulis surat lamaran kerja melalui layar PPT, 
peserta didik memperhatikan dan membaca surat lamaran kerja yang ditayangkan oleh 
guru dengan seksama. 

 Peserta didik membaca secara cepat untuk mendapatkan gagasan utama teks dan   
menemukan informasi tertentu terkait jati diri, latar belakang pendidikan / pengalaman 
kerja dari sebuah surat lamaran kerja. 

 Dengan bimbingan dan arahan guru, peserta didik mempertanyakan antara lain apakah 
point terpenting yang harus ada dalam surat lamaran . 

 Guru memberikan sebuah teks surat lamaran pekerjaan yang diikuti oleh beberapa 
pertanyaan . 

 Peserta didik menganalisis isi  teks dan menjawab pertanyaan yang mengikutinya untuk 
mendapatkan informasi baik tersurat maupun tersirat yang didapat dari teks surat 
lamaran pekerjaan. 

 Peserta didik berdiskusi untuk menganalisis fungsi sosial , struktur teks dan unsur 
kebahasaan berupa frase yang sering digunakan dalam surat lamaran kerja.  

PENUTUP 
 Guru meminta peserta didik untuk menyebutkan kembali struktur dari sebuah surat 

lamaran kerja. 

 Bersama sama dengan siswa, guru membuat kesimpulan tentang fungsi sosial, stuktur 
teks dan  unsur kebahasaan dari sebuah surat lamaran kerja.  

 Guru bersama peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan yang telah 
dilaksanakan. 

 Guru memberi motivasi kepada siswa untuk terus belajar. 
 Guru memberikan tugas kepada siswa untuk dikerjakan di rumah. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN: 



1. Pengetahuan 
a. Tekhnik  : Tes tertulis 
b. Instrumen  : Pilihan ganda (terlampir) 

   Uraian ( terlampir ) 

c. Skor Penilaian : Terlampir 
2. Ketrampilan 

a. Teknik  : Writing skill 
b. Instrumen  : Penilaian proses ( terlampir ) 
c. Skor Penilaian : Terlampir 

3.  Pembelajaran Remedial dan Pengayaan 
 

        
      Godong, 14 Juli 2021 
Mengetahui 
Kepala SMK YATPI GODONG     Guru Mata Pelajaran 
 

 
 

MASKURI, S.T, M.Pd      Septina Prasetiyani, S.Pd 
        

 

 


